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O PAIIMOHAJIBHBIX TOYKAX HA OJTHOU
SJIJIANTUUYECKOU KPUBOU

B pabote paccmaTpuBaeTcs mpUMEHEHHE METOI0B U3YUECHHSI 3JUIUII-
TUYECKUX KPUBBIX ISl pelIeHUs TUO(PAHTOBBIX YpPaBHEHUN Ha MpUMEPE
kpuBoii E:y? = x(x? — 3x + 3). O603HAaUMM MHOMECTBO BCEX PAIUO-
HAJBHBIX TOYEK 3TOM KpuBoil uepe3 E(Q). BBeném Takke BCrioMoraTelb-
Hyto kpuByto E:y? = x(x? 4+ 6x — 3), ¥ MHOKECTBO €€ pallMOHAIbHBIX
touek E(Q). MccnenoBanue NpoBoAMTCS B Ba 3Tana. [ Hadasa, uccie-
nyercs rpymna E(Q) ¢ momompio romomopdusmos f: E(Q) » Q*/Q*?,
frE(@ - Q/Q? u orobpawennit Y:E(Q) - EQ u y:E(Q) -
E(Q). OxassiBaeres, uro imf-={Q*?,3Q:%}imf = {Q*?, ~3Q**}, u

PeE(Q,f(P) =Q” = P e Y(E(Q),
PeE(Q,f(P)=Q” < P e Y(EQ).

Wcxoms w3 9TUX CBOMCTB, qokasbiBactes, uto E(Q)/2E(Q) = {0, (0;0)},
10 ecTb |E(Q)/2E(Q)| = 2. C npyroit cTopoHsl, 110 Teopeme Mopeinna,

E(Q) = 7" X Etors (Q)’ OTKYyHda
|E(Q)/2E(Q)| = |(Z/2Z)" X (Etors(Q)/2E0rs(Q))| = 2741,

To ectb paHr paBeH (. Bocmonw3zoBaBmmchk teopemoi Jlyrti-Haremms,
HaiEM Bce paloHanbable ToukH 1ol kpuBoit: (0; 0), (1; +1), (3; £3).

AHAJIOTUYHBIE METOJIBI MOKHO MPUMEHSTH JI1 MOUCKA PAllMOHAIIb-
HBIX TOYEK U Ha APYTUX AJUIMOTUYECKUX KPUBBIX [1].
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